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A. Hasil Survey 

1. Data Responden 

Responden survei tingkat pemahaman VMTS Program Studi Teologi dapat dilihat pada Tabel 1 

di bawah ini  

 

Tabel 1. Responden Survei Tingkat Pemahaman Visi, Misi, Tujuan dan Sasaran Prodi S1 Teologi 

No Responden 
Jumlah Responden 

Orang Persentasi (%) 

1 Dosen Prodi  7 7,4  

2 Pegawai Prodi 1 1,1 

3 Mahasiswa Prodi 87 92,6 

4 Alumni 1 1,1 

5 Stakholder - 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasil survei menunjukkan bahwa semua unsur program studi teologi mengisi kuesioner 

survei pemahaman VMTS, diantaranya dosen prodi sebanyak 7 orang (7,4%), tenaga 

kependidikan sebanyak 1 orang (1,1%), mahasiswa sebanyak 87 orang (92,6%), dan alumni 

sebanyak 1 orang (1, %). 

  

2. Selama Menjadi Civitas Akademika Prodi Teologi 
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Hasil survei menunjukkan bahwa dari 94 responden, 23 orang (24,5%) sejak 1 tahun 

bersama prodi, responden sebanyak 47 orang (50%) bersama prodi kurang dari 3 tahun, selain itu 

responden senyak 24 orang (25,5 %) bersama prodi kurang dari 5 tahun, tetapi ada sekitar 5 orang 

(5,3%) repsonden yang sudah sejak kurang dari 10 tahun ini bersama prodi teologi. 

 

3. Tingkat Pengetahuan/Pemahaman VMTS  

 

 
 

Berdasarkan hasil survei menunjukan sebanyak 94 orang (100 %) menyatakan mengetahui 

VMTS Prodi Teologi. 

 

4. Sumber Informasi VMTS Prodi Teologi 

 

 
Berdasarkan petunjuk kuisioner yang mengijinkan pilihan lebih dari satu sumber 

informasi VMTS prodi teologi selama ini, maka berdasarkan hasil survei menunjukan 48 orang 

(51,1%) menyatakan mengetahui VMTS Prodi Teologi melalui media “website”, sebanyak 56 

orang (58,5%) melalui media “brosur”, sebanyak 31 orang (33%) melalui ‘buku pedoman”, 

sebanyak 44 orang (46,8%) melalui “papan informasi fakultas/prodi”, sebanyak 22 orang (23,4%) 

melalui “Baner”, sebanyak 13 orang (13,8%) melalui “pemberitahuan pada saat rapat”,  sebanyak 

36 orang (38,3%) melalui “pemberitahuan dan penjelasan pimpinan fakultas/Prodi” dan sebanyak 

18 orang (19,1%) mengetahui pada “kegiatan pengabdian masyarakat”. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5. Penilaian Responden terhadap kejelasan VMTS Prodi Teologi 

 

 
 

Hasil survei terhadap 94 responden menunjukan sebanyak 52 orang (53,3%) menyatakan 

“sangat setuju” terhadap kejelasan rumusan VMTS Prodi Teologi, serta sebagian 41 orang 

(43,6%) menyatakan “setuju” terhadap kejelasan rumusan VMTS Prodi Teologi, dan sisanya 1 

orang (1,1%) menyatakan “tidak setuju” terhadap kejelasan rumusan VMTS Prodi Teologi. 

 

6. Penilaian Responden terhadap realisistinya VMTS Prodi Teologi  

 

 
Hasil survei terhadap 94 responden menunjukan bahwa sebanyak 39 orang (48,9%) 

menyatakan “sangat setuju” terhadap realistisnya rumusan VMTS Prodi Teologi, serta sebanyak 

52 orang (50%) menyatakan “setuju” terhadap realistisnya rumusan VMTS Prodi Teologi, dan 

sisanya 1 orang (1,1%) menyatakan “tidak setuju” terhadap realistisnya rumusan VMTS Prodi 

Teologi. 

 

7. Kesanggupan Responden dalam menyebutkan isi VMTS Prodi Teologi 

 



 
Hasil survei terhadap 94 responden menunjukan bahwa sebanyak 39 orang (41,5%) 

menyatakan “sangat setuju” terhadap kesanggupannya dalam menyebutkan VMTS Prodi Teologi, 

serta sebanyak 52 orang (55,3%) menyatakan “setuju” terhadap kesanggupannya dalam 

menyebutkan VMTS Prodi Teologi, dan sisanya 2 orang (2,1%) menyatakan “tidak setuju” 

terhadap kesanggupannya dalam menyebutkan VMTS Prodi Teologi dan 1 orang (1,1%) 

menyatakan “Sangat tidak setuju” terhadap kesanggupannya dalam menyebutkan VMTS Prodi 

Teologi. 

 

8. Penilaian Responden terhadap kesesuaian turunan VMTS Prodi Teologi berdasarkan 

VMTS IAKN Ambon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasil survei terhadap 94 responden menunjukan bahwa sebanyak 42 orang (44%) 

menyatakan “sangat setuju” terhadap kesesuaian turunan VMTS Prodi Teologi berdasarkan 

VMTS IAKN Ambon, serta sebanyak 52 orang (55,3%) menyatakan “setuju” terhadap 

kesesuaian turunan VMTS Prodi Teologi berdasarkan VMTS IAKN Ambon. 

 

9. Penilaian Responden terhadap VMTS Prodi Teologi Mampu Mendukung Atmosfir 

Akademik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hasil survei terhadap 94 responden menunjukan bahwa sebanyak 45 orang (47,9%) 

menyatakan “sangat setuju” VMTS Prodi Teologi mendukung atmosfir akademik, serta 

sebanyak 49 orang (52 %) menyatakan “setuju” VMTS Prodi Teologi mendukung atmosfir 

akademik. 

 

 

 

10. Penilaian Responden terhadap VMTS Prodi Teologi tercermin/diakomodasi dalam 

Struktur kurikulum 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasil survei terhadap 94 responden menunjukan bahwa sebanyak 40 orang (42,6%) 

menyatakan “sangat setuju” VMTS Prodi Teologi tercermin/diakomodasi dalam Struktur 

kurikulum, serta sebanyak 52 orang (55,3%) menyatakan “setuju” VMTS Prodi Teologi 

tercermin/diakomodasi dalam Struktur kurikulum, sisanya 1 orang (1,1%) menyatakan “tidak 

setuju” dan 1 orang lainnya (1,1%) menyatakan “sangat tidak setuju” VMTS Prodi Teologi 

tercermin/diakomodasi dalam Struktur kurikulum. 

 

11. Penilaian Responden terhadap VMTS Prodi Teologi tercermin dalam Seluruh aktivitas 

pengajaran, penelitian, pengabdian kepada masyarakat dan pengembangan diri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasil survei terhadap 94 responden menunjukan bahwa sebanyak 44 orang (46,8%) 

menyatakan “sangat setuju” VMTS Prodi Teologi tercermin dalam Seluruh aktivitas pengajaran, 

penelitian, pengabdian kepada masyarakat dan pengembangan diri, serta sebanyak 49 orang 

(55,3%) menyatakan “setuju” VMTS Prodi Teologi tercermin dalam Seluruh aktivitas pengajaran, 

penelitian, pengabdian kepada masyarakat dan pengembangan diri, sisanya 1 orang (1,1%) 



menyatakan “tidak setuju” VMTS Prodi Teologi tercermin dalam Seluruh aktivitas pengajaran, 

penelitian, pengabdian kepada masyarakat dan pengembangan diri. 

 

B. Kesimpulan Dan Saran 

1. Kesimpulan 

Berdasarkan hasil survei dapat disimpulkan beberapa hal sebagai berikut : 

1) Sebanyak 56 responden atau 58,5% menyatakan bahwa mereka mengetahui Visi, Misi, 

Tujuan, dan Strategi Pencapain Program studi Teologi melalui “brosur”.  

2) Sebanyak 94 responden atau 100% menyatakan memiliki pemahaman atau pengetahuan 

terhadap Visi, Misi, Tujuan, dan Strategi Pencapain Program studi Teologi. 

3) sebanyak 52 orang (53,3%) menyatakan sangat setuju terhadap kejelasan rumusan Visi 

Misi Tujuan Dan Strategi Prodi Teologi 

4) sebanyak 52 orang (50%) menyetujui tentang realistisnya rumusan Visi Misi Tujuan 

Dan Strategi Prodi Teologi 

5) terdapat 2 orang (2,1%) responden yang menyatakan tidak setuju terhadap 

kesanggupannya dalam menyebutkan Visi Misi Tujuan Dan Strategi Prodi Teologi dan 1 

orang (1,1%) responden yang menyatakan Sangat tidak setuju terhadap kesanggupannya 

dalam menyebutkan Visi Misi Tujuan Dan Strategi Prodi Teologi. 

6) sebanyak 52 orang (55,3%) menyetujui kesesuaian turunan Visi Misi Tujuan Dan 

Strategi Prodi Teologi berdasarkan Visi Misi Tujuan Dan Strategi IAKN Ambon 

7) sebanyak 49 orang (52 %) menyetujui Visi Misi Tujuan Dan Strategi Prodi Teologi 

mendukung atmosfir akademik 

8) sebanyak 52 orang (55,3%) menyetuji Visi Misi Tujuan Dan Strategi Prodi Teologi 

tercermin/diakomodasi dalam Struktur kurikulum 

9) sebanyak 49 orang (55,3%) menyetuji Visi Misi Tujuan Dan Strategi Prodi Teologi 

tercermin dalam Seluruh aktivitas pengajaran, penelitian, pengabdian kepada masyarakat 

dan pengembangan diri 

2. Saran 

Berdasarkan analisis hasil survei, ada beberapa hal yang menjadi saran kepada pimpinan prodi 

dan pimpinan fakultas, diantaranya sebagai berikut :  

1) Para Pimpinan dan fakultas perlu meningkatkan sosialisasi Visi Misi Tujuan Dan Strategi 

prodi Teologi secara periodik agar realisasi VMTS bisa berjalan efektif dan efisien.  

2) Perlu mengoptimalisasikan publikasi Visi Misi Tujuan Dan Strategi prodi Teologi melalui 

media yang terbukti efektif, seperti brosur, selain itu perlu memanfaatkan kanal-kanal 

media sosial : facebook, twetter, instagram, whatsaap dan juga website untuk memberikan 

sosialisasi VTMS prodi Teologi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Lampiran :  

Catatan Deskripsi tentang kritik atau saran terkait perbaikan layanan guna mendukung 

terwujudnya visi misi Prodi Teologi antara lain : 

1) Semoga kedepannya lebih baik lagi 

2) Sangat baik  

3) Tidak ada  

4) Selalu tingkatkan sosialisasi  

5) Tetap menjadi program studi Teologi yang unggul ditengah transformasi jaman 

6) Utamakanlah Fasilitas dan Sumber Daya: Pastikan bahwa institut menyediakan fasilitas dan 

sumber daya yang memadai untuk mendukung pembelajaran dan penelitian di bidang teologi. 

Hal ini termasuk perpustakaan yang lengkap dengan koleksi buku dan jurnal yang relevan, 

akses ke teknologi informasi yang mutakhir, serta ruang diskusi dan studi yang nyaman bagi 

mahasiswa. 

7) Perhatian kepada pegawai fakultas supaya tidak mengeluarkan perkataan yang tidak etis 

kepada mahasiswa  

8) Sudah baik dalam layanan dalam mendukung terlaksananya visi misi Prodi Teologi 

9) Semogah lebih baik dari kemarin  

10) Sangat baik 

11) Saran : perlu di kembangkan Lagi kualitas mahasiswa Teologi dalam mengkaji Alkitab 

(Biblikal kontektual)  

12) Optimalisasi visi misi prodi dlm Dharma penelitian dan pengabdian 

13) Memberikan yang terbaik bagi perkembangan IAKN Ambon 

14) Tetap memperhatikan pelayanan pada mahasiswa dalam mengaplikasikan visi dan misi prodi 

15) Saran, untuk prodi bisa membuat sosial media, yang menyajikan kegiatan serta informasi 

terkait prodi agar bisa dilihat oleh banyak orang, terkhususnya mahasiswa dan para calon 

mahasiswa, untuk penanggung jawabnya bisa diberikan kepada HMPS 

16) Baik 

17) Terus sosialisasi dan melakukan kegiatan untuk mewujudkan visi misi 

18) Buat Almamater khusus prodi untuk dipakai selamanya 

19) Tidak ada, terima kasih 

20) Tidak ada, menurut saya visi dan misi prodi teologi sudah baik  

21) Semoga kedepannya prodi kita akan menjadi lebih baik lagi dalam sarana mendukung proses 

perkuliahan. 

22) Agar kedepannya lebih baik lagi 

23) Teruslah berpegang pada visi,misi 

24) Semoga kedepannya dapat lebih baik lagi 

25) Program studi teologi mempunyai banyak  kemampuan untuk membangun kita selaku 

mahasiswa untuk lebi baik  dan lebi berkembang dan maju.  

26) Program studi teologi mempunyai visi misi yang sangat luar biasa, yang mampu membuat 

mahasiswa untuk terus berkarya  

27) Semoga Prodi teologi kedepannya lebih baik lagi serta Terwujudnya visi misi prodi teologi 

28) berikut ini adalah beberapa kritik dan saran yang mungkin berguna untuk memperbaiki 

layanan dan mendukung terwujudnya visi misi Program Studi Teologi:  1. Peningkatan 

kurikulum: Evaluasi dan perbarui kurikulum Program Studi Teologi secara berkala untuk 

memastikan bahwa materi yang diajarkan tetap relevan dengan perkembangan teologi dan 

tantangan zaman. Pertimbangkan untuk menyertakan mata kuliah yang mengintegrasikan 

aspek praktis, seperti pelayanan sosial dan keterampilan kepemimpinan, selain mata kuliah 

teoritis yang lebih tradisional. Kurikulum yang diperbarui akan membantu mempersiapkan 

mahasiswa dengan pengetahuan dan keterampilan yang relevan dalam konteks keagamaan 



dan sosial saat ini.  2. Pengembangan staf pengajar: Upayakan peningkatan kualitas staf 

pengajar melalui pelatihan dan pengembangan profesional secara berkala. Dukung partisipasi 

staf pengajar dalam seminar, konferensi, dan workshop teologi untuk meningkatkan 

pemahaman mereka tentang isu-isu terkini dalam bidang studi mereka. Selain itu, perhatikan 

kebutuhan untuk memperkaya keberagaman staf pengajar dengan menggandeng pengajar dari 

latar belakang yang berbeda dan dengan keahlian yang beragam.  3. Fasilitas dan sumber daya: 

Perhatikan peningkatan fasilitas dan sumber daya yang mendukung pembelajaran mahasiswa 

dalam Program Studi Teologi. Pastikan perpustakaan memiliki koleksi yang memadai dalam 

bidang teologi dan studi agama lainnya. Selain itu, pertimbangkan pengembangan fasilitas 

seperti ruang diskusi, laboratorium, atau studio multimedia yang dapat membantu mahasiswa 

dalam mempelajari dan menerapkan konsep-konsep teologi dengan lebih interaktif dan 

kreatif.  4. Keterlibatan masyarakat: Dorong keterlibatan mahasiswa dan staf dalam kegiatan 

masyarakat yang relevan dengan teologi. Misalnya, memfasilitasi program pelayanan 

komunitas atau kerja sama dengan gereja lokal, lembaga sosial, atau organisasi non-

pemerintah yang memiliki fokus pada pemberdayaan masyarakat dan pelayanan sosial. 

Melalui keterlibatan aktif dalam kegiatan masyarakat, mahasiswa dapat mengaplikasikan 

pengetahuan teologi mereka dalam konteks nyata dan membantu membangun hubungan yang 

kuat antara Program Studi Teologi dan masyarakat sekitar.  5. Evaluasi dan umpan balik: 

Lakukan evaluasi rutin terhadap Program Studi Teologi dan layanan yang disediakan untuk 

memperoleh umpan balik dari mahasiswa, alumni, dan pemangku kepentingan lainnya. 

Gunakan umpan balik tersebut untuk mengidentifikasi kekuatan dan kelemahan program, 

serta untuk merancang tindakan perbaikan yang relevan. Selain itu, pertimbangkan untuk 

membentuk forum komunikasi yang memungkinkan mahasiswa dan staf untuk berbagi 

gagasan dan memberikan masukan terkait dengan pengembangan Program Studi Teologi.  

Semoga saran-saran di atas dapat membantu meningkatkan kualitas layanan dan mendukung 

29) Kiritik dan saran saya  terhadap perbaikan layanan guna mendukung terwujudnya prodi ini 

untuk lebi maju dan lebi baik dan berkembang. 

30) Semoga prasarana Prodi lebih baik lagi dalam mendukung jalannya perkuliahan  

31) Membuat WiFi terjangkau ke semua ruangan belajar agar digunakan oleh mahasiswa dengan 

baik  

32) Semoga lebih ditingkatkan kualitas dosen dan pegawai di prodi teologi agar membentuk prodi 

yang lebih baik di hari depan. 

33) Lebih Lagi di tingkatkan  

34) .. .. 
35) Saran saya  yaitu harus lebih memperhatikan layanan guna dalam prodi Teologi agar prodi ini 

tetap unggul dan maju 

36) ... 
37) Semoga Diperlancar setiap apa yang menjadi bagian dalam membangun Visi-misi Semakin 

Meningkat bagus 

38) Sosialisasi visi misi prodi dan implementasinya perlu terus ditingkatkan 

39) Semoga kedepannya lebih baik lagi  

40) Semoga sarana dalam prodi yang mendukung perkuliahan menjadi lebih baik lagi dan prodi 

kita menjadi lebih maju 

41) Menurut saya semua layanan sudah baik namun salah satu hal yang menghambat belajar kita 

ialah Wifi. Saran saya dalam hal ini sangat penting karena. Ini sangat di butuhkan dalam hal 

belajar kita untuk membaca artikel-artikel ilmiah untuk menyelesaikan tugas-tugas kami. 

Terima kasih  

42) Saran saya Teruslah bekerja dan semangat tingkatkan spiritualitas mahasiswa  dalam berbagai 

hal 

43) ... ....  
44) .  
45) _- 



46) Setuju dengan visi misinya dan bisa dilakukan ebih baik lagi kedepan 

47) Tidak terima kasih  

48) Meningkatkan layanan untuk menjadi lebih baik 

49) menjadi institus yang perkembangan dan maju  

50) Semoga kita lebih nyatakan visi misi kita lebih baik bagi masyarakat lagi 

51) Setuju dengan apa yang di informasikan  

52) Meningkatkan layanan visi misi Prodi Teologi agar lebih baik lagi 

53) Untuk perbaikan layanan guna untuk mendukung terwujudnya visi dan misi prodi Teologi 

dengan baik dan perlu untuk kerja sama dengan baik jua  

54) Kurangnya ruangan kelas untuk belajar 

55) Kurangnya ruang kelas, jaringan akses internet, dan penambahan komputer khususnya bagi 

mahasiswa  

56) Jaringan wifi  kurang mendukung  

57) Setujuh 

58) perlu adanya suatu kerjasama dengan instansi atau lembaga yang Sesuai dengan kebutuhan 

Prodi Teologi Untuk Kemajuan Prodi Teologi yang ada di IAKN Ambon 

59) Sudah Baik 

60) Di harapkan dapat bermanfaat dan dapat di lakukan oleh setiap mahasiswa  

61) Semoga kedepannya jadi lebih baik lagi 

62) Saya tidak memiliki kritik karena sudah pas 

63) fasilitas kamar mandi mohon lebih di perhatikan 

64) Lebih memberikan fasilitas yang memadai untuk kenyamanan saat proses belajar mengajar 

seprti ac dll 

65) Pas 

66) Tidak ada 

67) Tidak ada kritik karena semua visi misi kampus sudah jelas untuk dimengerti 

68) tidak ada 

69) Saran saya untuk kedepannya AC pada ruang belajar di perbaiki dan toilet bisa di sediakan 

tempat sampah.  

70) Saran saya ruangan-ruangan dan Toilet perlu disediakan tempat sampah  

71) Terus berkembangan untuk tanggung jawab dan kebersamaan prodi kita teologi 

72) Semoga lebih baik,berkembang dan mahasiswa selalu aktf 

73) untuk membuat ruang belajar moderasi 

74) Semoga lebih berkembang 

75) Semoga lebih. Berkembang 

76) Semoga prody menjdi lebih baik,maju,unggul dan harmonis 

77) Visi dan misi Prodi Teologi kedepannya semoga terus berkembang serta berjalan dengan baik. 

78) Pemberdayaan Mahasiswa dalam Penelitian: Mendorong mahasiswa untuk terlibat dalam 

penelitian akademik dan memberikan mereka kesempatan untuk menerbitkan karya mereka 

dalam jurnal teologi yang terkemuka akan memperkaya proses pembelajaran. Mendukung 

mahasiswa untuk mengambil inisiatif dalam penelitian akan membantu mereka 

mengembangkan keterampilan kritis dan analitis yang diperlukan dalam studi teologi. 

79) Dosen dan mahasiswa harus mendukung dalam proses perkuliahan dan harus saling 

menghargai satu dengan lainnya. 

80) Lebih baik lagi kedepaannya 

81) Jadwal perkuliahan yang selalu bertabrakan, jaringan wifi terlalu lelet, ruangan yang tidak 

sepadan dengan proses perkuliahan, colokan serta tv di tingkatkan lagi sehingga membantu 

mahasiswa dan dosen dalam perkuliahan  

82) Saran saya, semoga kita semua dapat lebih lagi mewujudkan visi dan misi kita sebagai orang 

teologi yang berkualitas baik itu mahasiswa, dosen maupun pegawai, amin 

83) Lebih berkembang lagi 

 


